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BESLUITENLIJST
GEMEENTERAAD

BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 21 
DECEMBER 2021
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Financien

2. VASTSTELLEN TOELAGEREGLEMENT ZWEMKAARTEN
De gemeenteraad keurt met ingang van 1 februari 2022 het aangepast 
toelagereglement zwemkaarten goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Politie, brandweer en veiligheid

3. BEKRACHTIGEN BESLUIT BURGEMEESTER COVID19 M.B.T. MONDMASKERPLICHT 
RECYCLAGEPARK
De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 1 december 2021 
m.b.t. de mondmaskerplicht op het recyclagepark.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

4. GRATIS GRONDAFSTAND EN OVERNAME WEGEN- EN INFRASTRUCTUURWERKEN 
BILKHAGE
Het kosteloos aanwerven/overnemen van het onroerend goed, gelegen in Zulte, 
Bilkhage, wordt aangenomen/goedgekeurd. 
Deze aanwerving is van openbaar nut. 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN DE ROOILIJN IN HET KADER VAN DE WIJZIGING 
VAN DE BUURTWEG NR. 14, MEIWEG, VOETWEG NR. 26, KOUTERWEG EN 
GEMEENTEWEG DENNENSTRAAT
Het rooilijnplan van buurtweg nr. 14 Meiweg, voetweg nr. 26 Kouterweg en 
gemeenteweg Dennenstraat wordt definitief vastgesteld.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

6. GRONDAFSTAND IN DE OUDENAARDESTRAAT, 2e AFDELING SIE B DEELNR 873 X
Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen, gelegen in Zulte-
Olsene, Oudenaardestraat, wordt aangenomen/goedgekeurd. Deze aanwerving is van 
openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten laste van de eigenaar-
verkavelaar.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Openbare werken

7. PLAATSEN SCHUIFPOORT EN SLAGBOOM AAN LOODS TECHNISCHE 
UITVOERINGSDIENST. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Plaatsen schuifpoort en slagboom” goed.
De raming bedraagt 24.200,20 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



8. UITVOEREN VAN ONDERHOUDS- EN HERSTELLINGSWERKEN AAN DE GEMEENTELIJKE 
WEGEN GEDURENDE 2022. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “JC Uitvoeren van onderhouds- en herstellingswerken 
aan de gemeentelijke wegen gedurende 2022” goed.
De raming bedraagt 163.742,95 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Sport

9. VASTSTELLEN AANGEPAST REGLEMENT BOUW- EN RENOVATIESUBSIDIE 
GEMEENTELIJKE SPORTINFRASTRUCTUUR
De gemeenteraad stelt met ingang vanaf 1 februari 2022 het 'Reglement bouw- en 
renovatiesubsidie gemeentelijke sportinfrastructuur' vast.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

10. AANDUIDEN NIEUWE VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ZORGRAAD VAN DE 
EERSTELIJNSZONE SCHELDE EN LEIE
De schepen bevoegd voor gezondheid en kinderopvang Natasja De Vos wordt met 
ingang van 1 januari 2022 aangesteld als lid van de Zorgraad Eerstelijnszone Schelde 
en Leie, meer bepaald voor de cluster lokale besturen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

11. AANSTELLEN VAN NIEUWE BESTUURDERS IN DE RAAD VAN BESTUUR BIJ 
PROJECTVERENIGING WIJK-WERKEN LEIE EN SCHELDE
Het gemeentebestuur vaardigt met ingang van 1 januari 2022 1 stemgerechtigd lid af 
in de Raad van bestuur van Wijk-Werken Leie en Schelde, zijnde de heer Francky De 
Coster, lid van het vast bureau en voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst (i.p.v. mevrouw Linda Detailleur) met als plaatsvervanger de heer Tony 
Boeckaert, schepen.
Het mandaat van raadslid Marc Devlieger namens de CD&V-fractie als lid met 
raadgevende stem blijft behouden.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Allerlei

12. AANSTELLEN VAN RAADSLID WARD BAETEN ALS OPVOLGER OVEREENKOMSTIG 
ARTIKEL 169 VAN HET LOKAAL EN PROVINCIAAL KIESDECREET
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van raadslid Linda Detailleur en neemt 
akte van de eedaflegging van raadslid Ward Baeten in handen van de voorzitter, 
waarvan proces-verbaal.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEVEN VAN TROYS 
I.V.M. DIGITALE DOCUMENTEN VIA MY E-BOX

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS  I.V.M. 
INVESTERINGSSUBSIDIE NATUURPUNT VOOR AANKOOP VAN LANDBOUWGRONDEN 
T.H.V. DE OUDE SPOORWEGBEDDING

15. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID KATRIEN DE WAELE I.V.M. DE 
EINDEJAARSACTIE

16. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. DIGITALE 
SNELHEIDSBORDEN

17. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. HET 
GEBRUIKERSREGLEMENT

18. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC NACHTERGAELE I.V.M. ACHTERGEBLEVEN 
HUISVUILZAKKEN IN STRAATBEELD
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